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ПРЕГЛЕДНИ ПЛАН РАСПОДЕЛЕ КОМАСАЦИОНЕ МАСЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА НЕГОТИН

КО ЧУБРА

Извођач:Еврогеоматика д.о.о Београд

На јавном увиду: Од . до . године

Стални засади:

Шума

Виноград

Воћњак

Објекти

Границе:

Граница катастарске општине

Граница парцеле

Граница табле

T-1 до 72

Ознаке:

Број

пољопривредне

табле

I=
V=
P=
N=

Ознаке парцела:

Исказ;

Вредност;

Површина;

Редни број

наделе.

Пут-80 до 160
Ознака пута

Процембени разреди:

2.процембени разред

3.процембени разред

4.процембени разред

5.процембени разред

6.процембени разред

Легенда

К.О. Речка
Назив суседне

катастарске

општине

7.процембени разред

8.процембени разред

Граница комасационог подручја
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